



Nagytarcsa Község Önkormányzata Polgármester

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

ELŐTERJESZTÉS

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. október 30-én tartandó rendes ülésére

Tárgy: Javaslát a Berdó ipari park csapadékvíz-elvezetéssel kapcsolatos egyeztetésekre

Előterjesztő: Jurics Jolán képviselő, a TEFÜ bizottság elnöke

Előterjesztés előkészítője: Bardócz Gábor képviselő

Törvényességi szempontból ellenjegyezte:

Ellenjegyzők: -

Melléletek: árajánlatok

A napirendet nyílt ülésen lehet tárgyalni.

Az előterjesztést előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztést előzetesen nem tárgyalták a bizottságok.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

Mindenki számára ismert tény, hogy az Berdó ipari parkban heves esőzéskor havária helyzet alakul ki. Az Önkormányzat és a Hivatal ugyan megkezdte az egyeztetést a hatóságokkal és az ottani vállalkozásokkal, ám a folyamatot fel kell gyorsítani.

Mivel a folyamat kifejezetten műszaki kérdéseket vet fel, így javaslom, hogy a képviselőtestület a Hivatalon ügyintézőkön túl a TEFÜ bizottság elnökét és tagjait is kérje fel a tárgyalások lebonyolítására és koordinálására.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozzon döntést a a delegálás ügyében!

Nagytarcsa, 2023. október 29.

Jurics Jolán s.k.
TEFÜ Bizottság elnöke

Előzetes hatásvizsgálat

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit.

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatni kell. Ennek megfelelően az elvégzett előzetes hatásvizsgálat megállapításait az alábbiak szerint ismertetem:

Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatások

A folyamat felgyorsítása mindenképpen pozitív üzenet a vállalkozások irányában.

A döntésnek gazdasági/költségvetési hatása nincs.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A határozat végrehajtása adminisztratív többletterhet nem jelent.

Környezeti és egészségi következmények

A határozat megalkotásának környezeti, egészségügyi következménye nincs.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

Nincs ilyen szükségesség.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

A határozat végrehajtásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek biztosítottak.

Határozati javaslat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Berdó ipari parkhoz kapcsolódó csapadékvíz-elvezetés ügyében a mielőbbi megoldások megszületésének gyorsítása érdekében a tárgyalások, egyeztetések menedzselésével és koordinálásával megbízza a TEFÜ bizottságot és a fenti egyeztetésekkel a testület Jurics Jolán képviselőt és Barna Ervin alpolgármestert hatalmazza fel.

Felelős: Jurics Jolán TeFÜ Bizottság elnöke

Határidő: 2023.11.30.